

小罗伯特·肯尼迪(Robert F Kennedy Jr.)的竞选伙伴说,他正在考虑与川普竞选团队联手,并指责民主党人试图“破坏”他们自己的竞选团队。

最近,妮可·沙纳汉(Nicole Shanahan)在播客节目中说,他们正在考虑两种方案来应对卡马拉·哈里斯(Kamala Harris)担任总统的“风险”——退出竞选并加入川普,或者继续留任并组建第三党。

她说,民主党曾试图“破坏”肯尼迪先生的独立竞选,包括在他们的竞选活动中安插内线。

特朗普的竞选伙伴万斯(JD Vance)说,如果肯尼迪先生退出并与前总统联手,那将是“好事”。

万斯先生在“福克斯与朋友”节目中说,他还没有与肯尼迪先生谈过这一可能的举动。

肯尼迪先生在他的漫长竞选过程中遇到了许多障碍,从让他的名字出现在州选票上的法律挑战到竞选资金问题。

38岁的沙纳汉女士周二在汤姆·比利尤(Tom Bilyeu)的“影响理论”(Impact Theory)节目中说:“我们正在考虑两种选择,一种是继续留任,组建新党,但我们在面临着卡马拉·哈里斯(Kamala Harris)和[蒂姆]·瓦尔兹(Tim Walz)担任总统的风险,因为我们从川普的潜在支持者那里获得了选票,或者说我们从川普那一边获得了更多的选票。”

“或者我们现在就走开,与川普联手,你知道,我们从那里走开,向我们的支持者解释我们为什么做出这个决定”。

她说,这“不是一个容易的决定”。BBC新闻已联系肯尼迪竞选团队,要求澄清沙纳汉女士的言论。

8月20日,周二,肯尼迪先生在X/Twitter上发表了一篇文章:“一如既往,我愿意与任何政党的领导人进行交谈,以推进我40年来在职业生涯和此次竞选中的目标”。

肯尼迪先生的竞选伙伴说,在国

# 小肯尼迪退選美國總統

家未来的问题上,她更信任川普,而不是哈里斯女士。

周三(21号),她告诉福克斯新闻,肯尼迪先生的未来由他自己决定,但如果他加入未来的川普政府,她会支持他。

“这是鲍比(小肯尼迪的昵称)的决定。我全心全意地支持他赢得这次选举。我不得不说,只有一个政党阻挠了我们的公平选举,不幸的是,它就是民主党,”她说。

在播客中,她否认了最近有关肯尼迪竞选团队与哈里斯团队就可能的支持或内阁职位进行谈判的报道。

她说:“尽管如此,我们还是愿意与大家谈谈你们的政策是什么,谁将成为你们的内阁成员,你们是否想听听我们对政策的看法以及哪些政策可能有效。”

她指出,前总统川普对它们竞选团队围绕慢性病制定的一些医保政策非常感兴趣。

沙纳汉女士说:“出于这个原因,我们应该坐下来,看看我们是否能真正做出一些改变,如果这是一个团结的政党,我认为这是我们绝对应该向美国公众探讨的问题。”

她还指责民主党“搞破坏”,认为“如果我们有公平的机会,我们早就赢了”。

沙纳汉女士说,民主党“制止我们,变相制止我们,不让我们上台,操纵民意调查,在每一个可能的州起诉我们”,并“在我们的竞选活动中安插内线来进行破坏”。

BBC已联系民主党要求置评。

过去几个月的媒体报道显示,现年70岁的肯尼迪先生表示愿意为前总统川普背书,以换取在其下一届政府中发挥作用。

今年7月,两位候选人之间的通话内容被泄露,川普称他“很乐意”肯尼迪先生“做点什么”来支持他。

英文原文:<https://www.bbc.com/news/articles/cwy7370nxz9o>

我的二女兒璐璐是一位普通的美國大學生,她開學就要上三年級了。

對於政治,她不是那種事事冲在前面的激進分子,但也不是完全不關心政治的“絕緣體”。在她自己的圈子里,對於一些時事話題,她會關注,會討論,會發聲。

就是最常見的大多數,僅此而已。

7月21日下午,我和她在紐約首府阿爾巴尼參觀美術館。突然,她驚呼一聲,然後告訴我:“拜登宣佈退出總統競選!”

那一天接下來的行程,我倆的對話總是要回到拜登退選這個話題上。我們甚至都覺得民主黨大勢已去,畢竟,距離總統競選的時間還不到四個月了。而副總統卡瑪拉·哈里斯(中文名字賀錦麗)的資歷似乎還擋不起大樑。

兩周過去了,這幾天,因為哈里斯確定了競選搭檔沃爾茲,我又和璐璐聊起了總統競選的事。

出乎我意料的是,璐璐竟然對哈里斯信心滿滿。兩周前那種低沉和悲觀一掃而空。

仔細一聊,發現了一個有意思的點:在非常短的時間里,哈里斯意外地在年輕人中爆火了。

成千上萬在網絡上成長起來的年輕人,因爲互聯網上的一個契機,開始認識哈里斯,進而開始關注這一次的總統選舉。

這潑天的富貴,哈里斯能接住嗎?

璐璐寫了一篇文章,分享了這個有趣的現象。我不知道她的看法能有多大代表性。

但是,聽一下年輕人的角度,也挺有意義。

卡瑪拉·哈里斯如何在兩周內贏得了Z世代選民的支持?許璐璐

2024年7月21日,喬·拜登退出了與唐納德·特朗普的總統競選。同一天,卡瑪拉·哈里斯宣佈競選2024年總統。在過去的兩周里,她重新激勵了全國數百萬對未來感到懷疑的美國人,並贏得了許多Z世代和千禧一代選民的支持。

那麼,她是如何做到的呢?

作爲一名生活在藍州的年輕大學生,我和我的同齡人都很關注我們國家當前的動盪局勢。我和許多同學都目睹了最高法院推翻《羅伊訴韋德案》的裁決,這項法案原本是將墮胎權利作爲一項基本權利受到保護。這項法案被推翻後,已有14個州不同程度地禁止了墮胎(有些州是大部分禁止墮胎,而有些州則完全禁止墮胎,甚至強姦或亂倫都不例外)。

經過幾代人的努力,美國在LGBTQ權利、女性權利和種族平等等方面取得了進步。如今,這些進步正隨着這些基本法律的廢除而倒退。

我們對政府感到失望,也對現任總統喬·拜登感到不滿。他是我們國家的象徵,但我們看到他最近在演講和公開場合中的表現很不穩定。四年的總統任期似乎讓他變成了一個大

# 小肯尼迪改撐特朗普 美大選增變數

上图:小肯尼迪(左)与特朗普23日一同现身在亚利桑那州的竞选集会。(美联社;左下图:肯尼迪家族成员23日发表联合声明谴责小肯尼迪支持特朗普。(网络图片;右下图:哈里斯与特朗普目前选情胶着。图为哈里斯23日在芝加哥与支持者对话。(法新社)



关键问题,对此次大选产生了很大影响。小肯尼迪讲话时反问现场民众,“难道不想有一位能让美国再次健康的总统吗?”

特朗普表示,当选后将邀请小肯尼迪加入一个专家小组,调查美国日益严重的慢性健康问题,包括免疫系统疾病、自闭症、肥胖、不孕症等。他还称上月在宾夕法尼亚州遇刺受伤后,小肯尼迪曾致电慰问,又强调当选后将成立独立委员会调查案件,并公开1963年时任美国总统约翰·肯尼迪遇刺身亡的剩余封存档案。

现年70岁的小肯尼迪来自民主党政治世家、著名的肯尼迪家族。他是已故前司法部长、联邦参议员罗伯特·肯尼迪之子,伯父是1963年遇刺身亡的前总统约翰·肯尼迪。小肯尼迪的父亲1968年参加民主党初选期间同样遇刺身亡。

支持者或转投特朗普

小肯尼迪是一名环境律师。近年来,他的“反疫苗”等主张得到极右翼人士支持。原属民主党的小肯尼迪去年4月宣布参加2024年总统选举。去年10月,小肯尼迪宣布退出民主党,以独立人士身份参选。根据路透社/益普索去年11月公布的民调,在拜登、特朗普和小肯尼迪三人参选的情况下,小肯尼迪支持率达到20%,但目前已跌至4%左右。

路透社指出,哈里斯和特朗普目前选情紧绷,小肯尼迪转投特朗普可能对选举结果产生一定影响。特朗普阵营的民调专家法布里齐奥认为,在关键战场州,小肯尼迪的支持者会转为支持特朗普而非哈里斯。

民主党全国委员会高级顾问卡希尔指出:“特朗普并没有获得一份有助于增加支持的背书,他只是继承了一个失败的边缘候选人的包袱。”

5位肯尼迪家族成员23日发表联合声明,公开谴责小肯尼迪支持特朗普,称他背叛了肯尼迪家族的价值观,并指此举是“悲剧故事的悲伤结局”。他们同时表示将继续支持哈里斯。小肯尼迪此前坦言,自己的妻子也不满意他支持特朗普的决定。

的一切背景中。”我們覺得這句話特別好笑,很多TikTok視頻中的“梗”都是圍繞這句話展開的。

多家新聞頻道已經報道了《brat》專輯與卡瑪拉·哈里斯人氣飆升之間這種奇怪的現象。

沒有人能預料到,卡瑪拉·哈里斯在Z世代選民中的人氣,會因爲一位英國流行歌手在她宣佈競選總統的同時發佈了一張專輯而迅速上升。然而,通過將卡瑪拉·哈里斯與一個流行文化現象聯繫起來,年輕人對她的看法變得比原本更加積極。請看上面展示的視頻中,卡瑪拉·哈里斯被描繪成一個充滿活力、外向、有趣且善於社交的人。

發行《brat》專輯的藝術家Charli XCX後來在X平台(原Twitter)上發佈了這樣一條信息:(這個帖子有5400萬瀏覽量)

這是一條有趣的推文,既承認了卡瑪拉·哈里斯因《brat》專輯而獲得了超高人氣,也表明瞭Charli XCX正式支持卡瑪拉·哈里斯成爲下一任總統。卡瑪拉·哈里斯無意中撞上了大運——成千上萬的年輕人通過發佈段子和小視頻來爲她做宣傳,而且現在他們正前往投票站投票支持她。

這些梗和笑話挺好玩,但它們也不容被忽視,因爲它們爲卡瑪拉贏得了許多年輕人的支持。這些年輕人原本不關心此次選舉。不過,他們也需要承擔責任,研究他們支持的候選人,而不是盲目地跟隨熱點和潮流。這也讓我對一些同齡人有些擔憂——儘管最近的這些爆梗和網絡潮流讓他們對當前的政治稍微感興趣,但對於我們這個年紀的人來說,進一步研究並瞭解他們所崇拜的政客是至關重要的。

雖然許多年輕人對卡瑪拉·哈里斯的形象持積極態度,但也有人的確在研究她的背景並批判她的立場。在擔任美國參議員和副總統之前,她曾是舊金山地方檢察官,後來成爲加利福尼亞州的總檢察長。左翼批評她作爲檢察官時的立場,以及她在那段時間的行爲是否公平或遵守道德。卡瑪拉·哈里斯和喬·拜登也因他們在當前以巴問題上的立場受到許多年輕人的質疑。

儘管卡瑪拉·哈里斯相較於喬·拜登可能是一個令人耳目一新的角色,但我和許多同齡人仍然認爲,批評我們的政客,以及不盲目崇拜他們是重要的。作爲一名年輕人,我認爲我們不應該僅僅因爲在TikTok上看到他們的一個搞笑視頻而做出選擇。我們需要看到他們願意傾聽我們的需求,並且我們需要看到他們的誠實和可信度。

卡瑪拉·哈里斯可能通過成爲網絡紅人而“撞上了大運”,但歸根結底,她仍然是個政治家,而不是一個“媽媽”或“酷阿姨”。儘管她的競選活動對許多人來說令人振奮和耳目一新,但我們仍然要記住,在投票時做出明智的選擇是非常重要的。

文章來源于七彩娘娘?,作者羅新

# 卡瑪拉·哈里斯为什么一夜之间在年轻人中爆火?

俄州亚太联盟

家都不願再看到的老人。這就是爲什麼過去幾個月里,我和同學們對即將到來的總統選舉感到沮喪。拜登和特朗普之間有什么區別?他們都是老年白人男性。似乎都不關心美國人民,也沒有和人民建立聯繫。那我們還要選誰?

作為年輕一代,Z世代感到沮喪,因爲看到這兩個老爺爺仍然站在台上辯論,而數百萬人除了旁觀外無能爲力。我們對6月27日拜登和特朗普之間的辯論感到無奈。特朗普的幼稚行爲在每個人的意料之中,但大家都對拜登似乎無法正常

表現感到失望。有些人甚至猜測拜登可能患有老年痴斂。

看一下在過去兩個月,都發生了哪些戲劇性事件。

6月27日:拜登和特朗普的辯論讓全國感到沮喪,“不知道該笑還是該哭”。

7月13日:特朗普在一場集會上遭遇暗殺未遂。這反而激勵了共和黨人,令民主黨人感到士氣低落。

7月17日:拜登宣佈感染COVID-19。全國都在擔心他這樣的年紀能否挺過新冠病毒。

7月21日:拜登退出2024年總統競選,並支持副總統卡瑪拉·哈里斯接替他。卡瑪拉·哈里斯開始了她的總統競選。

8月5日:明尼蘇達州州長蒂姆·沃爾茲作爲卡瑪拉·哈里斯的競選助手亮相。

在卡瑪拉·哈里斯宣佈她的競選行動之前,許多Z世代選民對選舉投票並沒有太強的意願。很多人的感覺可能是:“這有什么意義呢?我爲什麼要關心喬·拜登?他太老了,不可能再做四年總統了。”

但在喬·拜登辭職、卡瑪拉·哈里斯接任的這兩周里,人們不僅在談論她,而且我這個年紀的很多人似乎真的喜歡她。許多Z世代和千禧一代的人覺得她很有趣、機智、聰明,並且有能力在今年擊敗特朗普。

大家都松了一口氣,因爲卡瑪拉·哈里斯現在59歲,相比之下,喬·拜登已經81歲,而唐納德·特朗普也已經78歲了。

在競選的最後階段讓卡瑪拉·哈里斯成爲總統候選人,這一舉動雖然有風險,但也帶來了好處——特朗普的競選團隊花費了大量時間和金錢來嘲笑拜登,將他描繪成一個衰老、無力掌控國家的老人。“瞌睡喬”是特朗普用來嘲諷拜登的綽號,意指他的行爲遲緩。每當喬·拜登在演講中出錯時,特朗普就會把這些視頻

片段上傳到社交媒體上進行嘲諷。“你們真的想讓這個老傢伙競選總統嗎?至少我的大腦還在運轉!”這似乎是右翼宣傳特朗普的方式。

然而,突然之間,拜登不再競選總統了。現在是卡瑪拉·哈里斯,一位年輕的女性——比特朗普年輕得多。她充滿活力,頭腦比拜登清晰,在演講中表現出色。共和黨人花了幾個月的時間攻擊拜登年老、衰弱、不適合擔任總統。而現在,這些都不重要了,因爲一個更年輕的女性剛剛取代了拜登,“希望”再次回來了。

人們高興的是,卡瑪拉·哈里斯更年輕,

她是“藍色”的,

她的個性討人喜歡。

但卡瑪拉突然走紅還有另一個因素——Z世代把卡瑪拉·哈里斯

變成了一個爆紅的“流

行現象”。

6月7日,英國歌手兼詞曲創作人Charli XCX發佈了一張名爲《brat》的音樂專輯。這張流行音樂專輯在美國年輕人中迅速走紅。專輯的音樂充滿“趣味”,它的整體歌詞和氛圍與年輕人的目標產生了共鳴:享受樂趣、派對狂歡、儘管有缺點也要愛自己,並體驗青春期的狂野和混亂情感。這張專輯發行後很快登上了美國音樂排行榜的榜首。

還記得2023年,《芭比》電影上映後,人們稱那個夏天爲“芭比之夏”嗎?如今,2024年被稱爲“Brat之夏”。

(這是專輯封面的樣子。)

那麼,一張流行音樂專輯和卡瑪拉·哈里斯以及2024年總統大選有什么關係呢?

你需要理解的是,Z世代的情感很容易受到互聯網和流行文化趨勢的影響。我們已經掌握了利用社交媒體的力量,讓一件事看起來是正面還是負面。

因此,自從卡瑪拉·哈里斯宣佈競選總統以來,Z世代在社交媒體上,一直在使用《brat》專輯中的片段、歌曲和網絡笑話,將她變成了一个一夜爆紅的“流行熱點”。

以下是一些爆火的TikTok視頻,這些視頻利用了卡瑪拉·哈里斯的公開露面或演講作爲“梗”。請注意,其中許多“梗”都包括了我之前提到的Charli XCX的專輯《brat》中的歌曲。

卡瑪拉·哈里斯在一次演講中說了一句讓Z世代和千禧一代覺得非常搞笑的話。她說:“你以為你是從椰子樹上掉下來的嗎?哈哈哈。你存在于你所生活的所有環境中以及你之前